

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛДАВИЯ

г. Кишинев

3 ИЮН 1983

— У НАС НА ГАСТРОЛЯХ —

# Нельзя не любить оперетту

3 июня в помещении Дворца «Октябрь» начинает гастроли Киевский государственный театр оперетты. Мы попросили главного режиссера-директора, народного артиста УССР, лауреата Государственной премии УССР имени Т. Г. Шевченко С. Смеляна рассказать о театре и предстоящих встречах с ним.

Наши театры стараются удовлетворить и поклонников классической оперетты, и тех, кто любит мюзикл.

Оперетты «Сильва» и «Марица» Имре Кальмана, «Летучая мышь» Иоганна Штрауса, «Веселая вдова» Ференца Легара — последние наши премьерные спектакли классического репертуара. Эти оперетты с триумфом шествуют по сценам музыкальных театров мира. И в нашем театре они неизменно собирают полный зал. Конечно же, мы включили их в гастрольный репертуар, как, кстати, и «Цыганского барона» И. Штрауса. Спектакль этот уже много лет пользуется популярностью.

Из произведений Кальмана мы покажем также «Фиалку Монмартра» и «Последний чардаш», спектакль, подготовленный к 100-летию композитора и знакомящий зрителей с малоизвестной музы-

кой классикой оперетты.

Особое место в нашей гастрольной афише занимает музыкальный спектакль «Легенда о Киеве». Он создан театром в сотрудничестве с известным украинским композитором Александром Билашом (либретто В. Быкова и В. Неборачко) и интересен тем, что продолжает одну из наиболее важных идеально-тематических линий развития украинской музыкальной комедии — героико-романтическую. Спектакль этот очень красочный, зрелищный, его мелодии приятны и лиричны.

Мы покажем также «Сорочинскую ярмарку» А. Рябова — первую советскую оперетту, созданную на материале классической литературы. Добрая улыбка автора «Вечеров на хуторе близ Диканьки», сочные народные типы, яркий национальный колорит характеризу-

ют это произведение. Добрый юмором произана и музыкальная комедия «Кадриль» В. Гроховского, созданная по мотивам «Стряпухи» А. Софонова.

В нашем театре работает целая плеяда мастеров оперетты. Прекрасными голосами и вокальным мастерством покоряют зрителей народный артист УССР Георгий Горюшко, заслуженные артисты УССР Валентина Чемена, Людмила Маковецкая, Александр Трофимчук, артисты Валентина Соколик, Виктория Алешина, Тамара Головчанская, Любовь Крижановская, Сергей Павлинов. Неизменной популярностью пользуется искусство народной артистки УССР Тамары Тимошко.

Актерами большого сценического дарования проявили себя заслуженные артисты

УССР Лидия Запорожцева, Екатерина Мамыкина, Владимир Борисенко, Юрий Бурых, артисты Райнгольд Поквалла, Ромуальд Пружанский, Тамара Гагарина, Владимир Костюков, Юрий Белан, Вячеслав Черный, Милитина Котеленец.

Гордимся мы и своим балетом, которым руководит заслуженный артист УССР Александр Сегаль.

Музыкальную часть театра возглавляет опытный дирижер и талантливый музыкант народный артист УССР Игорь Иващенко.

Очень хочется, чтобы спектакли нашего театра понравились.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Последний чардаш». Марияна — заслуженная артистка УССР В. Чемена, Шандор — народный артист УССР Г. Горюшко, Виллоуби — Р. Пружанский.

Фото

Р. ПОХВАЛЛЫ.

